



## MOK Pest Megyei Területi Szervezete

☒ 1115 Budapest, Fraknó u. 26/B. fszt. 3.

☎/fax: 06-1/312-4040 ✉: [pmokiroda@pmok.axelero.net](mailto:pmokiroda@pmok.axelero.net)

Honlap: <http://www.pmok.hu>

Elnök: dr. Farkas József  
Alelnök: dr. Csernus Zoltán  
dr. Nagy Zsuzsanna  
Titkár: dr. Huszágh Hedvig  
dr. Szentléleki Károly

2017/23-3.

### J e g y z ő k ö n y v a 2017. április 19- i Küldöttközgyűlésről

**Készült:** a Magyar Orvosi Kamara Pest Megyei Területi Szervezet 2017. április 19-én 15,00 órakor megtartott Küldöttközgyűlésén.

**Helyszín:** 1068 Budapest, Szondi u. 100. (MOK Székház I. emeleti Tárgyalója)

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerinti Területi Küldöttek

**Dr. Farkas József elnök:** Köszönti a megjelent Küldötteket. Megállapítja, hogy a mai napra 15 órára meghirdetett Küldöttközgyűlés **16 fő jelenlétével határozatképtelen**, ezért az ülést bezárja és szünetet rendel el.

*Szünet*

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 08 perckor megérkezett Dr. Ruby Erzsébet küldött, 15 óra 10 perckor megérkezett Dr. Marjanek Zsuzsa és Dr. Bartus Julianna küldött, így a Küldöttközgyűlés létszáma 19 fő lett.*

**Dr. Farkas József elnök** 15 óra 10 percre meghirdetett, megismételt Küldöttközgyűlést megnyitja, megállapítja, hogy a megjelent **19 fő küldött jelenlétével a Küldöttközgyűlés határozatképes.**

**Dr. Farkas József elnök** kéri a megjelent Küldötteket, hogy amennyiben a meghirdetett napirendet elfogadják, annak elfogadását kézfeltartással jelezzék.

**Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a jelenlévő Küldöttek a meghirdetett napirendet a Küldöttközgyűlés jelenlévő 19 fő tagja egyhangú igen szavazatával elfogadják, amely az alábbi:**

**1.) Napirendi pont:** Elnöki beszámoló

*Előterjesztő: Dr. Farkas József elnök*

**2.) Napirendi pont:** Etikai Bizottság beszámolója

*Előterjesztő: Dr. Krémer Ildikó EB elnök*

**3.) napirendi pont:** Felügyelő Bizottság beszámolója

*Előterjesztő: Dr. Békássy Szabolcs FB elnök*

**4.) napirendi pont:** 2016. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló

*Előterjesztő: Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető*

**5.) napirendi pont:** A 2017. évi költségvetés-tervezet megvitatása és elfogadása

*Előterjesztő: Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető*

**6.) napirendi pont:** Egyebek

**A 2017. április 19-re meghirdetett Küldöttközgyűlés napirendjének tárgyalása:**

**1.) Napirendi pont: Elnöki beszámoló**

**Előterjesztő: Dr. Farkas József elnök**

**Dr. Farkas József elnök: Tisztelt Küldöttgyűlés, tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

*Elnöki beszámoló az eltelt egy év, 2016. május – 2017. április közti időszakot öleli fel.*

*Elnökségi üléseinket a tervek szerint a nyári szünet és a januári szünet kivételével működési szabályzatnak megfelelően havi rendszerességgel megtartottuk, minden esetben határozatképes létszámmal.*

*Kamaránk taglétszáma jelenleg 2286 fő. A fluctuatio a végzett orvosok számától, azok elhelyezkedésétől és a jelenleg is észlelhető elvándorlástól függ. A tagdíjfizetési fegyelem javult, de rendkívüli munkát követel az iroda vezetőjétől a „feledékenyek” kiértékelése, kamaránk részéről pedig nem kis anyagi ráfordítást jelent a felszólító levelek kiküldése. Jelenleg tagdíjhátralék miatt 17 főt kellett határozattal kizárni.*

*Az eltelt időszak eseményei az elnökségi ülések jegyzőkönyveinek áttekintésével vizsgálhatók. A jegyzőkönyvek kamaránk irodájában elérhetőek.*

*Áprilisban tartott TESZT ülésen határozat született arról, hogy 2016. június 11-ére az országos elnökség a megüresedett alelnöki poszt betöltése okán OKGY-t hívjon össze. (Kovács Attila elhunytja miatt.)*

*Ezzel összefüggésben, mivel a megyénél is országos és területi küldötti tisztséget is betöltött, elnökségünk a megüresedett országos- és területi küldött helyére a választási eredménylista alapján országos küldött Dr. Losonci István, területi küldött Dr. Bence Rita Éva lett.*

*Felmérés történt a HIPA ügyében a megyében. 190 önkormányzatot kerestünk meg, 79 válaszolt. 21 önkormányzat teljes adómentességet, 8 önkormányzat részleges adómentességet biztosít. Két közalkalmazott háziorvos van, kettő máshol adózik. 46 önkormányzat nem ad kedvezményt. Főleg a kisebb önkormányzatok és egy-két város biztosít kedvezményt.*

*A május 26-28-ai manrezn elhangzott, hogy az orvosok csoportos életbiztosítását az Union Biztosító vette át. Akkor még a közeli hozzátartozók biztosítása az MKB-nál maradt. Ez év április elsejével ők is az Union Biztosítóhoz kerültek.*

*A megnövekedett etikai bizottsági adminisztráció miatt 2016. június 1-jétől Kékesi Krisztina ügykezelő munkarendje 6 órás munkarendre változott.*

*Az irattárolásra szolgáló pincehelyiség bérleti szerződésének 2011-ben kötött feltételei 2016. június 15-én lejártak, ezért új szerződés szerint a bérleti díj 168.000 Ft/év-re változott.*

*Az egyre szűkülő tárolási kapacitás miatt az irattárolást elektronikus úton kívánjuk megvalósítani. Ennek szervezési folyamata elindult. Ez egybevágh az országos hivatal azon szándékával, hogy 2018-tól megszűnik a papír alapú ügykezelés.*

*A nyári szünet után szeptember 19-én a tudományos tanácsadó testület megtartotta ülését, melyen beszámoltak a XX. Jubileumi Orvosnapok szervezéséről és javaslatot tettek a tudományos díjakra. Az elnökség a TTT javaslatát elfogadta; majd javaslatot tett a Békássy Koppány Háziorvosi Életműdíjra, melyeket határozattal elfogadott.*

*2016. évi kamarai munkánkat meghatározta a XX. Jubileumi Orvosnapok szervezése, melyet október 14-15-én rendeztünk meg a ceglédi Aquarell Hotelban. A mintegy 130 résztvevővel tartott kétnapos konferenciáról cikk jelent meg hírlevelünkben. A konferencia ezúttal is az interdiszciplinaritás jegyében zajlott. Három betegcsoportban, ill. az egynapos sebészet témakörben 1-1 magasan képzett, országosan elismert szakembert kértünk meg a referátum megtartására és ezek köré csoportosítottuk az előadásokat.*

Minden orvosnapon ünnepélyes ceremónia során díjakat adunk át a Pest megyében dolgozók munkájának elismeréseként. A tudományos díj első fokozatát, a Semmelweis Díjat Dr. Szentléleki Károly váci sebész főorvos, a második fokozatot, Arányi Lajos Díjat Dr. Krémer Ildikó, a kistarcsai kórház aneszteziológus orvosa, a harmadik fokozatot, a Flór Ferenc díjat a ceglédi kórház sebész főorvosa, Dr. Banai Zoltán kapta. Békássy Koppány Életműdíjban részesültek Dr. Bencsik Erzsébet ceglédi, Dr. Szemerédy István szadai, Dr. Kun László dunavarsányi és Dr. Szőnyi Mihály váci házi orvosok.

Novemberi elnökségi ülésünkön határozat született a megyei eszköztárban szereplő elavult eszközök selejtezéséről. Ennek alapján az informatikai cég, akivel megbízási szerződésben vagyunk, a megjelölt eszközöket elszállította és gondoskodik ártalmatlanításukról.

A MOK Komplex elnöke Balogh-Auer Gábor beszámolt arról, hogy létrejött a MOK és az OTP közt az együttműködés, melynek keretén belül a bank a MOK tagjai és alkalmazottai részére kedvezményes termékcsomagot értékesít. A feltételekről az Orvosok Lapja tájékoztatót.

Évek óta gondot okoz irodánk helyszűke az etikai ügyek tárgyalásakor, ezért felmerült egy nagyobb iroda beszerzésének gondolata. Erre az Országos Hivatal pénzt biztosítani nem tud, csak úgy lehetne ezt megoldani, ha kihasználnánk azokat a pénzügyi lehetőségeket, melyek jelenlegi irodánk eladásából és a korábbi megtakarításból rendelkezésre áll. A feladat igen körültekintő és nagy felelősséggel járó problémát hordoz. Plusz anyagi forrásunk nincs. Ennek tudatában, mint köztestület felelős elnöke minden lehetőség alapos mérlegelése és kellő tájékoztatás után lehetséges ilyen üzlet lebonyolítása.

Décemberi elnökségi ülésünkön tájékoztattam az elnökséget az orvosnapokkal és hírlevelünkkel kapcsolatos költségeinkről. A szponzori hozzájárulások mellett az Orvosnapok 1.886.674 Ft-ba kerültek, hírlevelünk nyomdai és postaköltsége 795.508 Ft volt. A kettő összesen 2.682.182 Ft. A résztvevők e pontszerző előadásorozatért 12 kreditpontot kaptak. A tagszolgáltatás további kiterjesztése és szabályozott formában történő alkalmazása lehetőséget biztosít a második szakvizsgára vonatkozóan felmerült költséget illetően. A májusi manreznán kerül sor ennek a szabályrendszernek a kidolgozására.

Jelenleg a területi szervezetünk TTT által bonyolított pontszerző továbbképző sorozatának akkreditációja megtörtént. A 300.000 Ft-os akkreditációs díjat kifizettük. A tanfolyam 2017. szeptember 15. – 2017. november 24-e között, pénteki napokon kerül megrendezésre a budapesti Szent Rókus Kórház előadótermében. A pontos program az OFTEX portálon már fellelhető és ezen honlapon keresztül történik a jelentkezés is.

A februári TESZT elfogadta az OH beszámolóját a 2016. évi gazdálkodásról valamint a 2017. évi költségvetés tervezetét. Elnökségi ülésünkön Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető úr ismertette területi szervezetünk 2016. évi egyszerűsített éves beszámolóját. A beszámolót megelőzően a könyvvizsgáló minősítette és elfogadásra javasolta.

1/2017. (III.22.) határozati javaslat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet elnöksége egyhangú „igen” szavazattal elfogadta a 2016. évi egyszerűsített éves beszámolót és kéri a küldöttgyűlést, hogy a 2016. évi beszámolót fogadja el.

Ezt követően az elnökség megvitatta a 2017. évi költségvetés tervezetét. A hozzáfűzőti, könyvelő által történt egyeztetés után a tervezetet elfogadta.

2/2017. (III.22.) határozati javaslat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet elnöksége egyhangú „igen” szavazattal a 2017. évi költségvetés-tervezetet elfogadta, a küldöttgyűlés elé terjeszti. Kéri a küldöttgyűlést, hogy a 2017. évi költségvetés tervezetét fogadja el.

### **Aktualitások:**

2017. márciusában levélben fordultunk Orbán Viktor Miniszterelnök Úrhoz. Azon megállapodásra hivatkozott, mely 2014-ben kötött a MOK-kal, mint tanácsadó partnerrel.

A levelét közli az Orvosok Lapja 2017/3. száma. Ebben kitér az orvosképző helyek, egyetemek oktatóinak bérhelyzetére, további feszítő kérdés az alapellátás helyzete, annak fenntarthatósága, finanszírozása és az ellátásban résztvevők fokozott hiánya. Az egészségügyi kormányzat és a sürgősségi szakmai szervezet részéről hihetetlen értetlenséget és tanácstalanságot váltott ki a MOK által elvégzett, a magyarországi sürgősségi ellátásra irányuló felmérés. Hitelességét és jogosságát megkérdőjelezték annak a megállapításnak, hogy a kormányrendelet által megkövetelt működés szakmai feltételei mélyen a szükségesek alatt vannak.

A Magyar Kereskedelmi- és Iparkamara regisztrációs díjának ügyében az alapvető jogok biztosa a díjfizetés kötelmére vonatkozó álláspontját továbbra is fenntartja. Csak a törvénymódosítás marad megoldásnak. Ennek sikere minimális.

A tartósan üres háziiorvosi körzetek száma március elején 287 volt. Az állam több év óta hirdet praxispályázatokat, melyek az átlagosnál kedvezőbb feltételeket nyújtanak. 2017-re már 1.250.000.000 Ft áll rendelkezésre. Mindezek azonban mégis elégtelenek a vállalászási kedv, a praxisok betöltéséhez. Az egészségügyi helyzet javítását az alapellátás rendbetétele is segítené, ehhez kapcsolódik az OECD ajánlása is, mely ezen ellátásforma megerősítését célozza. Ez van legközelebb a lakosság legszélesebb rétegéhez. Könnyen megközelíthető és informális adatokat adhat. Itt vizsgálták az egyes országok ráfordításait az egészségügyre: A legjobban teljesítők az uniós GDP 9,9%-át fordítják az egészségügyre, Magyarországon 10 év alatt (2003-2013) 6%-ról 4%-ra csökkent a GDP ráfordítás.

A hivatalos bejelentés szerint elindul az országos vastagbélvizsgálat, melyet vagy a házi orvos, vagy ha ő nem vállalja, akkor az országban működő hét szűrőközpont végzi. A kétlépcsős vizsgálat keretében 1,8M lakost szűrnek meg.

Elindul az elektronikus egészségügyi szolgáltatási tér. Ez biztosítja a magyar egészségügy egységes alapokon történő elektronizálását, összekapcsolja a szak- és alapellátást, a patikákat, a mentőket, valamint a lakosságot. A jelenleg futó pilotot nyár végén tervezik lezárni és a tapasztalatok alapján közfinanszírozott intézetekben novembertől szabad, 2018-tól kötelező a használata. Ehhez a rendszerhez a magánrendeléseknek is társulni kell.

**Köszönöm a figyelmet!**

**Dr. Farkas József elnök** kéri éves beszámolójának elfogadását.

**KGy. 1/2017. (IV.19.) Határozat:** A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 18 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet elnökének éves beszámolóját.

**Dr. Farkas József elnök** felkéri Dr. Krémer Ildikót, az Etikai Bizottság elnökét, tartsa meg beszámolóját.

## **2.) Napirendi pont:** Etikai Bizottság beszámolója

**Előterjesztő:** Dr. Krémer Ildikó EB elnök

**Dr. Krémer Ildikó EB elnök** „Mielőtt a szokásos statisztikát felolvasnám, engedjenek meg néhány gondolatot az elmúlt esztendő etikai munkájáról és tapasztalatairól.

A panaszok érzékelhetően megváltoztak, mondhatni eldurvultak, egyre nagyobb részük már nem is tartozik a klasszikus etikai kategóriába.

A panaszosok egyre követelődőbbek, megkérdőjelezzik az orvos szakmai döntését, az orvosi tudást, a médiából, az internetről szerzett fél-információkból levont vélt „tudásukat” hangoztatva kérik számon az általuk helyes tartott diagnosztikus vagy terápiás eljárást, illetve annak elmaradását. A Bizottság – bár ez nem lenne feladata – az adott helyzetben rendszeresen egészségügyi tájékoztatást, felvilágosítást is kényszerül végezni, kétséges eredménnyel.

A panaszok egy része aztán a követelődzésre adotti orvosi magatartást kifogásolja, nevezetesen, hogy - a talán fáradt, aznap már 100-dik beieget ellátó, esetleg magánéleti gonddal küzdő kolléga – megemelte a hangját vagy netán gúnyosan vágott vissza. Ez persze az Etikai Kódex alapján nem megengedett magatartás, de – visszájára fordítva az ismert könyvcímet: „Nem vagyunk mi Istenek”. Ennek ellenére az adott esetben el kell marasztalni a kollégát.

Előfordult az is, hogy a panasz konkrétan ugyan orvost nevesített, de ténylegesen a magyar egészségügyi rendszerrel, a vonatkozó törvényekkel és rendeletekkel volt elégedetlen, de olyan is, hogy a panaszos politikai síkra akarta terelni az eljárást.

Említést érdemel az is, hogy a felek egyre gyakrabban jogi képviselővel jelennek meg, ami önmagában természetesen nem gond, de előfordult, hogy a panaszos jogi képviselője magával a panaszüggyel nem is foglalkozott, hanem különféle, az ügy és annak elbírálása szempontjából lényegtelen formai kifogásokkal élt, eljárásrendet, szóhasználatot kifogásolt, olyannyira, hogy egy esetben az eljárást is kénytelenek voltunk felfüggeszteni. Mi több, egy alkalommal a jogi képviselő iratbetekintés során az etikai ügyintézőt meg is fenyegette.

Egyre több támadás éri a tárgyalások során az Orvosi Kamarát, és konkrétan az etikai bizottságot is. Megfenyegették pl. a Bizottságot, hogy amennyiben nem marasztalja el a panaszoltat, annak súlyos politikai következménye lesz. (Vétség híján a kollégát nem marasztaltuk el, fellebbezés nem volt, a határozat jogerős. Politikai következményről a mai napig nem szereztünk tudomást.)

Jellemzően a panaszos felek általában rendkívül tájékozottak jogaikat illetően, de az orvosi tevékenység törvényekkel, rendeletekkel szabályozott köteleit már nem ismerik. Amikor pedig a tárgyalás során ezekre felhívjuk a figyelmet, vagy akár csak utalást is teszünk rá, rendre a bizottság objektivitását vitatják mondván, „tudják, hogy nem várhatnak és nem is várnak objektív elbírálást, mert tudják, hogy az etikai bizottság csak arra van, hogy az orvosokat védje.” E súlyos prejudikációt minden esetben határozottan és azonnal visszautasítjuk.

Kijelenthetem, hogy az Etikai Bizottság valamennyi tagja (és nemcsak az ügy aktuális referense) mindenkor teljes egészében ismeri a panaszt, a panaszos reflexióját és felkészülten várja a tárgyalást. A Bizottság a tárgyalások során körültekintően és a lehető legrészletesebben igyekszik feltárni az ügyet, annak hátterét mind a panaszos, mind a panaszlott vonatkozásában, és ennek alapján megfontoltan határozni. A határozat a tárgyalás során feltárt tényekre alapozott részletes indoklása a Bizottság jogászának érdeme.

Mindezért - és ezt nem panaszként mondom, mert ezt vállaltuk - egy-egy ügy tárgyalása átlag 2 óra és csak emlékeztetni szeretném a Küldöttgyűlést, hogy a jelenlegi Etikai Bizottság minden tagja gyakorló orvos, és az ülések a tagok napi munkája után, a munkaidő végén, 16 órakor kezdődnek.”

Az Etikai Bizottság munkája számokban: az adott időszakban összesen 36 db bejelentés érkezett a bizottsághoz, melyből 22 ügyet nem tárgyalt a Bizottság az alábbi okok miatt: 5 esetben más megye etikai bizottsága volt illetékes eljárni, 1 ügy érdemi vizsgálat miatt elutasításra került, 6 ügyben a kiadott hiánypótlási felhívásra válasz nem érkezett, ezért érdemi vizsgálat nélkül el kellett utasítani, 2 ügyben a bizottság és az elnök elfoglaltsági indítvánnyal élt, ezért az ügyek megküldésre kerültek az OEB-hez más etikai bizottság kijelölése céljából, 3 ügyben a panaszos visszavonta a panaszát, 2 bejelentést nem tárgyalt a

bizottság, mert csak tájékoztatást kértek benne, 1 ügy elévült, 1 bejelentés csak adatközlés volt és 1 ügyben olyan orvos ellen nyújtottak be panaszt, akit korábbi etikai vétség miatt más megye etikai bizottsága már kizárt a MOK-ból.

Az Etikai Bizottság 12 ügyben folytatott le etikai eljárást és tárgyalást, 8 ügyben a panaszt, mint alaptalant elutasította, 2 ügyben figyelmeztetés és 1 ügyben megrovás etikai elmarasztalás született, 1 ügyben pedig a tárgyalást követő elfogultsági indítvány miatt kellett más megye etikai bizottságának átadni. Jelenleg 2 ügy van folyamatban, tárgyalásuk a következő hetekben lesz.

Más hatóság eljárása miatt 1 ügy felfüggesztésre került.

Fellebbezés 6 döntés ellen került benyújtásra.

Az Etikai Bizottság a jelzett időintervallumban 13 alkalommal ülésezett, összesen 32 óra időtartamban.

**Dr. Krémer Ildikó elnök:** Kéri beszámolójának Küldöttközgyűlés általi elfogadását.

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Dr. Krémer Ildikó, az Etikai Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.*

**KGY. 2/2017. (IV.19.) Határozat:** A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 18 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Etikai Bizottságának beszámolóját.

**Dr. Farkas József elnök** felkéri Dr. Békássy Szabolcs FB elnököt, terjessze elő beszámolóját.

### **3.) napirendi pont:** Felügyelő Bizottság beszámolója

**Előterjesztő:** Dr. Békássy Szabolcs FB elnök

**Dr. Békássy Szabolcs FB elnök:** „Tisztelt Küldöttgyűlés!

A jelenleg hivatalban lévő Felügyelő Bizottság tagjai a 2015 októberében összehívott tisztújító küldöttgyűlésen kaptak felhatalmazást a felügyelő bizottsági munka végzésére. Jelen beszámolómnak a TESZ 2016. évi gazdálkodásának, illetve a 2017. évi költségvetés tervezet felülvizsgálatára, valamint a Küldöttgyűlés, Elnökség működésének, a testületi ülések dokumentálásának (meghívó, jegyzőkönyv stb.), határozatok nyilvántartásának, végrehajtásának ellenőrzésére terjed ki. Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető Úrtól a 2017.március 22-én tartott Elnökségi ülésen felmerülő kérdésekre kielégítő tájékoztatást kaptunk. Munkánkat idén is segítette az Országos Felügyelő Bizottság által kiküldött ellenőrzési protokoll, mely célja a felügyelő bizottsági munka összehangolása, egy ügynevezett ellenőrzési terv kialakítása volt, mely által a felügyelő bizottsági munka hatékonyabban működhet a jövőben. A 2017-ben kötelezően összehívandó Országos Küldöttgyűlésre az Országos Felügyelő Bizottságnak számot kell adni a 2016. évi munkájáról, s el kell készíteni a 2016. évi beszámolóját, melynek részeként tájékoztatást kell adnia a TESZ FB-k felügyeleti munkájának tapasztalatairól. Az OFB munkájának megkönnyítése érdekében, a beszámolómnak elfogadása esetén, azt haladéktalanul megküldjük az OFB részére.

A könyveket áttekintve megállapítjuk, hogy a TESZ a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő, takarékos és ésszerű gazdálkodást folytatott, a gazdálkodással kapcsolatban felmerülő kérdésekre választ kaptunk. A felelős gazdálkodásnak köszönhetően bevételeink és kiadásaink

is az előirányzatnak megfelelően teljesültek. A költségvetés tervezetét megvizsgálva megállapítjuk, hogy a 2017. évi előirányzat a további racionális működést feltételezve tartható, így azt elfogadásra javasoljuk a Küldöttgyűlésnek.

A fentieket tudomásul véve, a mellékleteket áttekintve, kérem tisztelettel a Küldöttgyűlést a beszámolómat elfogadni szíveskedjék!”

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Dr. Békássy Szabolcs, a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

**KGY. 3/2017. (IV.19.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 18. igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet Felügyelő Bizottságának beszámolóját.**

**Dr. Farkas József elnök** felkéri Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezetőt, tartsa meg beszámolóját a 2016. évi költségvetés teljesítéséről.

#### **4.) Napirendi pont a 2016. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló**

*Előterjesztő: Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető*

**Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető** tételesen előterjeszti a 2016. évi költségvetés teljesítését, amelyet a jelenlévők a meghívó mellékleteként e-mailben megkaptak.

*A mérleg tételesen az alábbi:*

adatok eft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év 2015.	Előző évek helyesbítése	Tárgyév 2016.
---------	---------------------	-------------------	----------------------------	------------------

#### **ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)**

<b>A.</b>	<b>Befektetett eszközök</b>	<b>904</b>	<b>9</b>	<b>-</b>	<b>438</b>	<b>9</b>
	I. Immateriális javak	34				
	II. Tárgyi eszközök	870	9		438	9
	III. Befektetett pénzügyi eszközök					

<b>B.</b>	<b>Forgóeszközök</b>	<b>842</b>	<b>5</b>	<b>-</b>	<b>044</b>	<b>3</b>
	I. Készletek					
	II. Követelések					
	III. Értékpapírok					
	IV. Pénzeszközök	842	5		044	3

<b>C.</b>	<b>Aktív időbeli elhatárolás</b>			<b>-</b>		
-----------	----------------------------------	--	--	----------	--	--

		640		-
	<b>Eszközök (Aktívák) összesen</b>	<b>386</b>	<b>16</b>	<b>482</b>

**FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)**

<b>D.</b>	<b>Saját tőke</b>	<b>496</b>	<b>13</b>	<b>015</b>	<b>12</b>
I.	Induló tőke/Jegyzett tőke	474	7	474	7
II.	Tőkeváltozás/Eredmény	816	7	022	6
III.	Lekötött tartalék				
IV.	Értékelési tartalék				
V.	Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	794	1	481	1
VI.	Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből				

<b>E.</b>	<b>Céltartalékok</b>	-		-	
-----------	----------------------	---	--	---	--

<b>F.</b>	<b>Kötelezettségek</b>	<b>9</b>		<b>160</b>	
I.	Hátrasorolt kötelezettségek				
II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek				
III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	9		160	

<b>G.</b>	<b>Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>881</b>	<b>2</b>	<b>307</b>	
	<b>Források (Passzívák) összesen</b>	<b>386</b>	<b>16</b>	<b>482</b>	<b>12</b>

Az eredménykimutatás az előző évhez képest:

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év (2015.)		
		Alaptevékenység	Vállalkozási tevékenység	Összesen
1.	Értékesítés nettó árbevétele			-
2.	Aktivált saját teljesítmények értéke			-
3.	Egyéb bevételek	16 419		16 419
	ebből:			
	tagdíj, alapítótól kapott befizetés	16 419		16 419
	támogatások			-



4.	Pénzügyi műveletek bevételei	2		2
A.	Összes bevétel (1+2+3+4)	16 421		16 421
	ebből: közhasznú tevékenység bevételei			
5.	Anyagjellegű ráfordítások	11 469		1 469
6.	Személyi jellegű ráfordítások	5 978		5 978
	ebből: vezető tisztségviselők juttatásai			
7.	Értékcsökkenési leírás	767		767
8.	Egyéb ráfordítások	1		1
9.	Pénzügyi műveletek ráfordításai			
B.	Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	18 215		18 215
	ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai			
C.	Adózás előtti eredmény (A-B)	- 1 794		- 1 794
10.	Adófizetési kötelezettség			
D.	Tárgyévi eredmény (C-10)	- 1 794		- 1 794

**Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető** a részletes beszámoló megtartása után kéri a Küldötteket, hogy a 2016. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolóját fogadják el.

**KGY. 4/2017. (IV.19.) Határozat A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 19 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet 2016. évi költségvetés teljesítését.**

**Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a MOK Pest Megyei Területi 2016. évi beszámolója, mérlege és eredménykimutatása megküldésre kerül az Országos Hivatal és az Országos Felügyelő Bizottság részére.**

**Dr. Farkas József elnök** felkéri az ügyviteli vezetőt, terjessze elő az idei költségvetés tervezetét.

**5.) napirendi pont** A 2017. évi költségvetés-tervezet megvitatása és elfogadása  
*Előterjesztő: Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető*

**Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető** tételesen előterjeszti a 2017. évi tervezett költségvetést, amelyet a jelenlévők a meghívó mellékleteként e-mailben megkaptak.

Tétel megnevezése	2016. év		2017. év		Vállalkozási tevékenység terve
	terv	tény	Alapszabály szerinti működési terv		
			Kamarai alapműködés	Etikai Bizottság	
<b>NYITÓ PÉNZESZKÖZÖK (január 1-én)</b>		<b>5 841 950</b>	<b>3 044 095</b>		
<b>Pénztár</b>					
1. Pénztár (Ft)		71 620	55 625		
2. Pénztár (valuta)					
<b>Elszámolási betétszámlák</b>					
1. Elszámolási betétszámla OTP Bank		2 770 330	-11 530		
2. Elszámolási betétszámla (..... Bank)					
3. Elszámolási betétszámla (..... Bank)					
4. Bankkártya számla (..... Bank)					
<b>Elkülönített betétszámlák</b>					
1. Lekötött betétszámla OTP Bank		3 000 000	3 000 000		
2. Egyéb célra elkülönített pénzeszközök					
<b>Deviza betétszámlák</b>					
1. Deviza betétszámla (..... Bank)					
<b>BEVÉTEL TÉTELEK</b>		<b>18 500 103</b>	<b>11 115 000</b>	<b>4 542 270</b>	
<b>Értékesítés árbevétele</b>		542 546			
1. Vállalkozási tevékenység bevétele					
2. Továbbszámlázott tételek bevétele		542 546			
<b>Egyéb bevételek</b>		<b>17 955 633</b>	<b>11 115 000</b>	<b>4 542 270</b>	
1. Káresemény bevétele					
2. Kapott bírság, kötbér, késedelmi kamat, kártérítés					
3. MOK-tól kapott összeg működésre		9 968 386	10 683 000		
4. MOK-tól kapott összeg tagi szolgáltatásra		2 879 208			
5. MOK-tól kapott összeg etikai feladatokra		4 450 768		4 542 270	
6. MOK-tól kapott összeg infrastruktúra fejlesztésre		224 700			
7. MOK-tól kapott összeg választásokra					
8. Választott tisztségviselők által lemondott tiszteletdíj		432 000	432 000		
9. Eszköz értékesítés bevétele		571			
<b>Pénzügyi műveletek bevétele</b>		<b>1 924</b>	<b>0</b>		
1. Lekötött bankbetétek után kapott (járó) kamat		1 867			
2. Forgóeszk. Között kimutatott pénzeszköz kamata		57			
<b>KIADÁSI TÉTELEK</b>		<b>19 153 753</b>	<b>11 159 000</b>	<b>4 542 270</b>	
<b>ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK</b>		<b>11 354 699</b>	<b>6 935 100</b>	<b>1 920 000</b>	
<b>Anyagköltség</b>		<b>251 340</b>	<b>290 000</b>	<b>0</b>	
1. Vásárolt anyagok (tisztítószer)		20 607	30 000		
2. Energia költség (gáz, villany)		36 627	40 000		
3. Vízdíj					
4. Irodaszer, nyomtatvány		109 413	130 000		
5. Üzemanyag költség					
6. Szakmai rendezvény anyagköltsége		81 203	80 000		
7. Egyéb anyagok beszerzése		3 490	10 000		
<b>Igénybe vett anyagi jellegű szolgáltatások</b>		<b>10 903 203</b>	<b>6 457 100</b>	<b>1 920 000</b>	
1. Belföldi utazás és kiküldetési költség (napidíj nélkül)		627 424	650 000		
2. Külföldi utazás és kiküldetési költség (napidíj nélkül)					
3. Szállítás, fuvar költség					
4. Taxi költség		7 500	10 000		
5. Futárszolgálat költsége		20 955	22 000		
6. Iroda bérleti díj					

7.	Eszközök bérleti díja			
8.	Terem bérleti díj		129 500	168 000
9.	Gépkocsi bérleti díj			
10.	Postaköltség		1 199 320	505 000
11.	Vezetékes telefon költség		9 882	10 000
12.	Mobil telefon költség		943 320	945 000
13.	Internet költség		168 211	170 000
14.	TV előfizetési díj			
15.	Szakkönyvek, jogtár előfizetési költsége			
16.	Napilapok, folyóiratok előfizetési költsége			
17.	Tagsági díjak			
18.	Konferencia, rendezvényszervezés díja		950 978	
19.	Irodai berendezések javítási, karbantartási költsége		15 240	15 000
20.	Számítástechnikai eszközök javítási, karbantartási költsége		320 040	411 500
21.	Szoftverkövetési, frissítési költségek		7 108	10 000
22.	Iroda javítási, karbantartási költsége (saját, bérelt)		33 000	30 000
23.	Egyéb javítási, karbantartási költségek			
24.	Számviteli szolgáltatás költsége		917 000	960 000
25.	Könyvvizsgálat költsége			
26.	Ügyvédi, jogi képviselet költsége		1 920 037	1 920 000
27.	Közjegyzői díjak			
28.	Ügyviteli szolgáltatás, tanácsadás költsége		2 425 700	2 438 400
29.	Hirdetési díjak			
30.	Parkolás, úthasználati díjak		10 460	10 000
31.	Csatornahasználati díjak			
32.	Kéményseprő díja			
33.	Közös költség		102 586	102 200
34.	Kezelési költségek (számlázott, levont)			
35.	Egyéb, igénybe vett szolgáltatások		1 094 942	
<b>Egyéb szolgáltatások</b>			<b>200 156</b>	<b>188 000</b>
1.	Illetékek			
2.	Perköltség			
3.	Egyéb hatósági, igazgatási díjak		10 000	
4.	Pénzügyi kezelési költség, jutalék		100 963	100 000
5.	Egyéb banki szolgáltatás költsége		56 577	55 000
6.	Vagyonbiztosítás		32 616	33 000
7.	Egyéb biztosítás			
8.	Eszköz beszerzés			
<b>SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK</b>			<b>7 799 054</b>	<b>4 223 900</b>
<b>Béreköltség</b>			<b>4 472 659</b>	<b>2 600 000</b>
1.	Béreköltség		4 472 659	2 600 000
2.	Megbízási díj			
3.	Tiszteletdíj			
<b>Személyi jellegű egyéb kifizetések</b>			<b>1 773 440</b>	<b>781 900</b>
1.	Belföldi napidíj			
2.	Külföldi napidíj			
3.	Étkezési hozzájárulás			
4.	Helyi közlekedés		252 000	126 000
5.	SZÉP kártya		296 250	180 000
6.	Betegszabadság		44 427	
7.	Reprezentáció, üzleti ajándék		169 344	120 000
8.	Munkába járás költségének kifizetése (saját gk. használat)		220 848	220 900

9.	Munkáltatót terhelő SZJA (telefon, béren kívüli juttatás után)	131 745	135 000	46 200
10.	Egyéb bérjellegű kifizetések (végkielégítés, szabadságmegváltás)	658 826		
<b>Bérfelrakások</b>		<b>1 552 955</b>	<b>842 000</b>	<b>462 570</b>
1.	Szociális hozzájárulási adó	1 219 613	572 000	407 550
2.	Egészségügyi hozzájárulás	333 342	270 000	55 020
<b>EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Bírság, kötbér, késedelmi kamat			
2.	Önellenőrzési pótlék			
3.	Adott támogatás, juttatás (rendszeres)			
4.	Költségvetéssel elszámolt adók, illetékek			
5.	Önkormányzattal elszámolt adók, illetékek			
<b>NYERESÉGET TERHELŐ ADÓK</b>				
1.	Társasági adó			
<b>ZÁRÓ PÉNZESZKÖZÖK (december 31-én)</b>		<b>3 044 095</b>	<b>3 000 000</b>	
<b>Pénztár</b>				
	Pénztár (Ft)	55 625	0	
	Pénztár (valuta)			
<b>Elszámolási betétszámlák</b>				
	Elszámolási betétszámla OTP Bank	-11 530	0	
	Elszámolási betétszámla (..... Bank)			
	Elszámolási betétszámla (..... Bank)			
	Bankkártya számla (..... Bank)			
<b>Elkülönített betétszámlák</b>				
	Lekötött betétszámla OTP Bank	3 000 000	3 000 000	
	Egyéb célra elkülönített pénzeszközök			
<b>Deviza betétszámlák</b>				
	Deviza betétszámla (..... Bank)			

**Dr. Téglásy Balázs ügyviteli vezető** a részletes előterjesztés után kéri a Küldötteket, hogy a 2017. évi költségvetés-tervezetet fogadják el.

**KGy. 5/2017. (IV.19.) Határozat: A MOK Pest Megyei Területi Szervezet Küldöttközgyűlése 19 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a MOK Pest Megyei Területi Szervezet 2017. évi költségvetését.**

### **6.) napirendi pont: Egyebek**

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy az Egyebek napirend keretében a Küldöttközgyűlés olyan témák vetődnek fel kötetlen beszélgetés formájában, amelyek aktuálisak jelen időszakban.*

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy egyéb kérdés, javaslat, hozzászólás hiányában Elnök a megjelent Küldötteknek megköszöni a részvételt és az ülést 16 óra 30 perckor berekeszti.*

k.m.f.

  
Dr. Farkas József  
elnök